Samodzielny Publiczny Zespot Zaktadow Opieki Zdrowotne;

“SZPITAL MIEJSKI” w Sosnowcu
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, 23.04.20009r.
Wyjasnienia Zamawiajgcego nr 4

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak sprawy ZP/27/2009 na dostawe odczynnikow do badan laboratoryjnych
wraz z dzierzawa odpowiednich aparatéw oraz dostawg plytek agarowych.

W odpowiedzi na pytania Wykonawcow oraz na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien
publicznych Zamawiajacy przedstawia nastgpujace wyjasnienia :

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg aby ulotki, instrukcje, metodyki w jezyku polskim dla oferowanych

odczynnikow zostaty zbindowane osobno i podpisane tylko na pierwszej stronie?

Odpowiedz: '

Zamawiajacy wyraza zgodg aby ulotki, instrukcje, metodyki w jezyku polskim dla oferowanych
odczynnikow zostaty zbindowane osobno i potwierdzone ,,za zgodnos¢ z oryginatem od strony ... do
strony ...” przez osobg/osoby uprawniona/e do reprezentowania Wykonawcy i opatrzone pieczgcia
imienna.

Zaleca sig, aby kazda kartka byta opatrzona kolejnym numerem.

Pytania dotyczgce pakietu nr 1

Pytanie nr 2

Czy w przypadku wykonywania badan w krwi pelnej Zamawiajacy dopuszcza wstgpne odbialczanie
badz hemoliz¢ materiatu badanego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wstgpne przygotowanie probki w przypadku oznaczen wykonywanych we
krwi petnej.

Pytanie nr 3

Czy dla Zamawiajacego wystarczajaca bedzie forma detekcji skrzepu polegajaca na nie wykonaniu
oznaczen, w przypadku wykrycia przez sondg dozujaca wyraznego skrzepu w badanej probee ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodeg.

Pytanie nr 4

Jezeli dla Zamawiajacego nie bedzie wystarczajace w/w rozwigzanie, wowczas prosimy o podanie
szczegotowych parametrow charakteryzujacych czutos¢ detektora skrzepu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.
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Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby zaoferowane odczynniki byly gotowe do uzycia w 85%
wymaganych parametrow ? ‘

Uzasadnienie: 15% zaoferowanych odczynnikéw stanowia dwusktadnikowe odczynniki ptynne
wymagajace polaczenia (bez uzycia pipety miarowej) przed wstawieniem do aparatu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie nr 6

Prosimy 0 podanie w  jakim programie kontroli zewngtrznej uczestniczy
Zamawiajacy  jaka w zwiazku z tym  ilos¢ poszczegdlnych  odczynnikéw  nalezy
zabezpieczy¢ na jej wykonanie ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uczestniczy w kontroli zewngtrznej organizowanej przez Centralny Osrodek Badania
Jakoséci w Diagnostyce Laboratoryjnej w Lodzi - Program Powszechny. Zamawiajacy nie potrafi poda¢
jaka ilo$¢ odczynnika do wykonania badan nalezy zabezpieczy¢ poniewaz nie dysponuje wiedzg na
temat odczynnikéw i analizatora na ktorym oznaczenia beda wykonywane.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na  zaoferowanie  zestawu do TIBC spoza
linii odczynnikowej jednego producenta  jedynie do wstepnego opracowania
(wysycenia) surowicy badanej poza aparatem, przed analiza. Ostateczne
oznaczanie stezenia TIBC bedzie wykonywane za pomocg zestawu do oznaczania
zelaza nalezacego do linii odczynnikowej jednego producenta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodeg.

Pytania dotyczqce pakietu nr 2

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy dopusci ztozenie oferty na analizator wykonujacy
badania metoda enzymoimmunofluorescencyjng?

Uzasadnienie: Dopuszczenie metody réwnowaznej z wymagang metoda chemiluminescencji w
zakresie podanych oznaczen umozliwi udziat szerszej grupie Wykonawcow w postgpowaniu oraz
zwiekszy konkurencyjno$¢ wyboru najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza analizator wykonujacy badania metoda enzymoimmunofluorescencyjna.

Pytanie nr 9

Czy ilo$é odczynnika do kontroli wewngtrznej aparatu ma by¢ zgodna z metodyka oznaczen i instrukcjg
obstugi aparatu? :

Odpowiedz:

Tlo$¢ odczynnika do kontroli wewngtrznej ma by¢ zgodna z metodyka oznaczen i instrukcjg obstugi
analizatora.
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Pytanie nr 10

Prosimy o podanie w jakim programie kontroli zewngtrznej uczestniczy Zamawiajacy i jaka w zwiazku
z tym iloé¢ poszczegdlnych odezynnikéw nalezy zabezpieczy¢ na jej wykonanie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uczestniczy w kontroli zewngtrznej ofganizowanej przez Centralny Osrodek Badania
Jakosci w Diagnostyce Laboratoryjnej w Lodzi - Program Powszechny. Zamawiajacy nie potrafi podac
jaka ilo$¢ odczynnika do wykonania badan nalezy zabezpieczy¢ poniewaz nie dysponuje wiedzg na
temat odczynnikow i analizatora na ktérym oznaczenia bedg wykonywane.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajacy dopusci ztozenie oferty z czasem dostawy analizatora
do 30 dni od daty podpisania umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie dotyczqce pakietu nr 3

Pytanie nr 12

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zaoferowanie odczynnikéw w  pakiecie 3
z minimalnym terminem  waznosci 3  miesiace oraz  zmiang  zapisow  projektu
umowy §2 ust. 57 ‘

Uzasadnienie: ze wzgledu na sktad, komponenty i system produkcji odczynnikéw oferujemy terminy
waznosci zgodnie z zaleceniami producenta. Nie mozna okresli¢ terminu przydatnosci oferowanych
plytek agarowych na okres 12 miesigcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zaoferowanie odczynnikoéw w pakiecie 3 z minimalnym terminem
waznosci 3 miesigce oraz zmiang zapisOw projektu umowy §2 ust. 5.

Pytanie ogolne

Pytanie nr 13
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang Zapisow projektow umow
o - dotyczy pakietu 1 oraz 2 - §3 ust. 8 na nastgpujacy zapis oraz
uwzglednienie zmian w  warunkach dodatkowych lub  granicznych wymaganych dla
analizatorow:

8) Wykonawca gwarantuje bezptatny serwis naprawczy wraz z czgsciami w ciggu 24==48 godzin od
zgloszenia telefonicznego lub faksem uszkodzenia przez Zamawiajgcego przez caly okres trwania
umowy? )

o - dotyczy pakietu 1 oraz 2 - §4 ust. 2 na nastgpujgcy zapis:

2) Zaplata za dzierzawg analizatorow nastgpowac begdzie miesigcznie, z dotu w ciggu 30 dni od daty
wystawienia faktury....?

Przepisy odnoszace si¢ do podatku VAT nie pozwalaja na zastosowanie, w odniesieniu do ustug
dzierzawy, terminu platnosci diuzszego niz 30 dni od dnia wystawienia faktury.

Uzasadnienie: '

Zgodnie z Art.19 ust.13 pkt 4) Ustawy z dnia 11 marca 2004r o podatku od towardw i ustug
(Dz. U. z 2004 Nr 54) obowigzek podatkowy powstaje z chwilg otrzymania catosci lub czgsei zaplaty,
nie pozniej jednak niz z uplywem terminu ptatnosci okreslonego w umowie lub fakturze - z tytutu
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$wiadczenia na terytorium kraju uslug najmu, dzierzawy, leasingu lub ustug o podobnym
charakterze(...).

Jednoczesnie zgodnie z rozporzadzeniem wykonawczym Ministra Finansow do tejze ustawy,
faktury z tytulu ustug dzierzawy nie moga by¢ wystawiane wczesniej niz 30 dnia przed
powstaniem obowigzku podatkowego (§ 11 ust.l i 2 Rozporzadzenia Ministra Finanséw z dnia
28 listopada 2008r w sprawie zwrotu podatku niektérym podatnikom, wystawiania faktur, sposobu
ich przechowywania oraz listy towaréw i ustug, do ktérych nie maja zastosowania zwolnienia od
podatku od towarow i ustug ) W praktyce oznacza to dopuszczalny nie dtuzszy niz 30 dni termin
platnosci za ustugi najmu, dzierzawy, leasingu i inne o podobnym charakterze.
W zwiazku z powyzszym, chcac pozosta¢ w zgodzie z obowigzujacymi przepisami Wykonawca
zwraca si¢ z niniejszym zapytaniem czy zgodzg si¢ Panstwo na 30-dniowy termin platnosci, liczony od
daty wystawienia faktury, w odniesieniu do uméw dzierzawy
o dotyczy pakietu 1 oraz 2 - §8 ust. b) na nast¢pujacy zapis:

b) za zwlok¢ w dostarczeniu poszczegodlnych partii towaru w wysokosci 0,2% wartosci niedostarczone;j
partii towaru za kazdy dzien zwloki?

o dotyczy pakietu 3 - §5 ust. 2 na nastg¢pujacy zapis:

2. W przypadku odstgpienia od umowy przez Zamawiajacego z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy, Wykonawca zobowigzany jest do zaptacenia kary umownej w wysokosci
10% pozostalej do realizacji wartosci netto przedmiotu umowy okreslonego w § 1 ust. 3?
o dotyczy pakietu 3 - §5 ust. 4 na nastgpujacy zapis:

4. W przypadku zwtoki Wykonawcy w realizacji ktorejkolwiek z dostaw czgsciowych o co najmniej 2
dni Zamawiajgcy w celu utrzymania ciaglosci dziatalnosci zastrzega sobie prawo zakupu zaméwionych
odczynnikéw laboratoryjnych u innego sprzedawcy i zadania od Wykonawcy zaplaty réznicy kosztow
pomiedzy ceng ofertowg a cena zakupu, zachowujac w obu przypadkach roszczenie o naprawienia
szkody wynikajacej ze zwloki?

Odpowiedz:

1) dotyczy pakietu 1 oraz 2 - §3 ust. 8 - Zamawiajacy nie wyraza zgody na zapis: , Wykonawca
gwarantuje bezplatny serwis naprawczy wraz z czesciami w ciqgu 24==48 godzin od zgloszenia
telefonicznego lub faksem uszkodzenia przez Zamawiajqcego przez caly okres trwania umowy”.

2) dotyczy pakietu 1 oraz 2 - §4 ust. 2 — Zamawiajacy wprowadza proponowane zmiany do §6 ust. 2,
ktéry po zmianach brzmi:

., Zaplata za dzierzawe analizatorow nastepowac bedzie miesiecznie z dotu w ciqgu 30 dni od daty
wystawienia faktury.”

3) dotyczy pakietu 1 oraz 2 - §8 ust. b) - Zamawiajacy wprowadza proponowane zmiany do §8 ust. b,
ktéry po zmianach brzmi:

,Za zwloke w dostarczeniu poszczegolnych partii towaru w wysokosci 0,2 % wartosci niedostarczonej partii
towaru za kazdy dzieri zwtoki.”

4) dotyczy pakietu 3 - §5 ust. 2 - Zamawiajacy wprowadza proponowane zmiany do §5 ust.2, ktory po
zmianach brzmi:

W przypadku odstapienia od umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn leZzacych po stronie Wykonawcy,
Wykonawca jest zobowigzany do zaptacenia kary umownej w wysokosci 10% pozostatej do realizacji wartosci
netto przedmiotu umowy okreslonego w § 1 ust. 3.” '

5) dotyczy pakietu 3 - §5 ust. 4 - Zamawiajacy wprowadza proponowane zmiany do §5 ust.4, ktory po
zmianach brzmi:
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W przypadku zwloki Wykonawcy w realizacji ktérejkolwiek z dostaw czesciowych o co najmniej 2 dni
Zamawiajaqcy w celu utrzymania ciqglosci dzialalnosci zastrzega sobie prawo zakupu zamowionych
odczynnikéw laboratoryjnych u innego sprzedawcy i zqdania od Wykonawcy zaplaty roznicy kosztow
pomiedzy cenq ofertowq a cena zakupu, zachowujqc roszczenie o naprawienie szkody wynikajqcej ze

zwloki.”
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